Magellan,
Le Premier Tour du Monde
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Feuilleton radiophonique

crée par Dominique Blumenstihl et Edoardo Flaccomio
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avec le concours de l’Ambassade des Philippines à Paris

Fernão de Magalhães part le 10 août 1519 de Séville, avec une flotte de cinq navires et 237 hommes. Objectif officiel : découvrir les îles des épices. Mais en réalité, d’autres raisons ont poussé cet homme à entreprendre son fantastique périple. L’histoire d’une amitié…

Cette adaptation met en lumière l’aventure humaine et brise l’étroitesse des conceptions qui établissent l’Histoire selon un rationalisme linéaire. Ici, nous entrons dans le temps réel des navigateurs. Pénétrant leurs motivations secrètes, nous entendons les palpitations de leurs cœurs. Dans son livre La Face cachée du cerveau, Dominique Aubier explique les inductions inhérentes à la structuration des cycles vivants : dans l’histoire de ce Premier Tour du Monde, nous sommes en présence d’une structure que forment deux navigateurs portugais, Magellan et Francisco Serrão, deux amis d’enfance ayant parié sur leurs retrouvailles à l’autre bout du monde… Ensemble, ils forment une unité dont les deux polarités s’attirent l’une l’autre et se rejoignent en un point nodal au cœur de l’Océan Indien…

Le témoignage d’Antonio Pigafetta, complété par le carnet de bord du pilote Francisco Albo et les lettres de Magellan, ont permis de restituer la réalité vivante de cette aventure. En contrepoint inédit: Enrique, de son vrai nom Panglima Awan, l’esclave que Magellan acheta en Inde. Originaire des îles Philippines, il accompagna le navigateur au Portugal et en Espagne, s’embarqua sur la nef amirale et regagna ainsi ses îles natales. Revenu à son point de départ bien avant que les Européens n’aient achevé leur voyage de retour, c’est lui, Panglima, de toute évidence, le premier homme ayant accompli le Premier Tour du Monde…

Cette production, illustrée d’une riche partition musicale, avance une lecture initiatique des événements. Trente quatre comédiens, aussi bien professionnels qu’amateurs, en composent l’extraordinaire équipage. Embarquons avec Magellan, pour ce Premier Tour du Monde exceptionnel !

--------------------------------------------------------------

Commande

Magellan, le Premier Tour du Monde

15 épisodes de 20 minutes. Disque CD audio MP3. 28 euros.

expédition incluse pour toute destination. 

(1 ex : 28 € ; 2 ex : 46 € ; 3 ex : 56 € ; 5 ex : 77 €)

Nom / Prénom :

Adresse complète :

Nombre d’exemplaires :

Retourner le bon de commande, accompagné du chèque correspondant à l’ordre de :

 DBR – Radio

BP 16 — 27 240 DAMVILLE (France)

tél : 06. 13. 16. 67. 45 

http ://www.magellan-magalhaes.com
